

椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会实体与线上崇拜会

“当金钱成为主人”

2023年5月7日,在椰加达基督徒会堂卡蒂尼区会举行的实体与线上崇拜会中,余日新驻堂牧师引用路加福音16:8-13经文分享信息,主题为“当金钱成为主人”。金钱在所有人的生命中甚至在这世上,都有着非常重要,不可替代的作用。钱财对世人来说有一种不可抗拒的吸引力。当今世上有越来越多的人因钱财而被蒙上双眼,一时冲动做出伤天害理的事来;亲人和朋友之间也常常因为钱财的问题而反目成仇。

在生意场上,有越多的朋友或者人脉越广,对扩大自己的生意是百利而



余日新驻堂牧师证道,主持圣餐,带领奉献祷告和祝福祷告



宋国寿牧师翻译证道



沈日强弟兄翻译主理



宋桂满姐妹主理和带领认罪祷告



王吉华姐妹司琴

无害的,也会让我们更容易地卖出自己的产品。慢慢地人们也会开始绞尽脑汁,使用各样的手段来获取钱财。我们活在不诚实,充满欺诈虚伪的社会中,但主耶稣要我们比今世之子更聪明,因为我们是属神的,我们所拥有的

是从神而来。因此我们要学会利用这世上的钱财,来荣神益人。

我们是否有正确地对待这世上的钱财?因为在“最小的事上不义,在大事上也不义。”(路16:10b)我们的固有思想是等有钱了才奉献或者帮助别人,

作为人的本性我们会渴望得到更多的钱财,欲望就像无底洞,永远填不满,总觉得得到越多的钱财,我们就会越感到满足和快乐。但事实是当我们已经拥有了一切,我们仍然不快乐,内心仍然是空虚的。我们要转向事奉神,

而事奉神不意味着我们要把一切的东西都给神,就好像神有所缺乏似的。但是神不曾缺乏,因为祂是造物主,我们所拥有的一切都是从祂而来。事奉神的意思就是把我们的生命交托给主,祂会看顾我们的生活,会成为我们每天

的喜悦,让神掌管我们的心思意念,神要我们用我们所拥有的一切,使别人能认识主。

钱财会成为我们顺服上帝诫命的极大危机,当钱控制了我们的生活,那么神也就不在我们里面了。神说“一个仆人不能事奉两个主……你们不能又事奉神,又事奉玛门。”(路16:13)在面对世上的钱财时,我们需要从神而来的智慧来做出准确的判断,如何使用我们所遇到的所有机会来事奉主,作主的工作。好让我们能在这混乱的时代,不做金钱的奴隶,仍然能分别为圣,坚守信仰,荣耀神!

林钦慧报导

基督耶稣教会绿村堂会华文部聚会

“维持教会的圣洁”



罗立国牧师证道



谭彩霞姐妹主理



李华曾弟兄带领谢祷



于佳信弟兄作会务报告



周璇映姐妹指挥



绿村堂会华文部诗班献诗

2023年5月6日,基督耶稣教会绿村堂会举办华文部聚会。由谭彩霞姐妹带领唱诗赞美主,又周璇映姐妹指挥的绿村堂会华文部诗班也献上诗称颂主。罗立国牧师引用哥林多前书5:1-13分享主题“维持教会的圣洁”。圣经中说“淫乱”这个问题有两层面的内涵:1.在信仰上以夫妻关系表达;2.在肉体上以男女间不洁净的关系。当一个人犯淫乱时,意味着他心中没有上帝,或不将上帝放在心中。

保罗在这段经文里,教导我们怎样对付淫乱的问题:

1. 纪律的背景(1-2节)
他们当中有淫乱的事,就是有人和他的继母同居;但教会并不哀恸,不为罪忧伤。教会还自高自大,对这事毫不在意,且分门结党,自以为是。哥林多教会自称有爱心,能包容人的软弱和罪恶,认为能挽回犯罪的人的最佳对策是以爱心为荣。他们认为在主里享有不受辖制的自由,曲解了在基督里得自由的真理。

2. 纪律的执行(3-5节)
审判和怜悯是相对的,人被审判时,是按公义

审判,不能赦免不悔改的罪。保罗写这信的时候,他靠主的名决定审判和继母同居的人。教会执行纪律的时候,不可依靠自己的能力,而是要靠主耶稣的能力,因这是一场属灵的争战。

3. 纪律的必要(6-8节)
哥林多教会不可以对存在的问题毫不在意,因为问题会像面酵一样的发起来,导致教会失去圣洁的见证。因此,不容许或忽视任何细小的罪。千万不要认为基督徒具有免疫力,而更要特别的小心在意和防备,以免跌在罪中。

4. 纪律的对象(9-13)
保罗曾经写信告诉他们如何处理淫乱的事,如果他们在罪中一直不悔改,就要停止和他们团契,不可以和他们相交,不能把他们当作弟兄看待。教会的纪律就是主管教的一个手段,让这人悔改,让主居首位,并与主有亲密的关系,过着得胜的生活。

作为总结,教会纪律存在必要性有三点:1.个人的罪会为群体带来恶劣的影响;2.基督已经除去教会的罪,教会就要活出圣洁的身份;3.我们聚会的时候,不能以罪身来朝



四月份生日的弟兄姐妹

见主,乃是用合乎福音的生命。教会是圣洁的,是上帝的殿。我们的上帝是至圣的上帝、忌邪的上帝,是不能容纳罪恶的上帝。因此教会必须要采取纪律行动,处置那些犯罪的人,为要保持教会的圣洁。

陈巧云报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

上帝真好(God Is Good)节目

“百善孝为先”



左起:林克振牧师、陈德良弟兄、陈国平弟兄、姚翰祥牧师

上帝真好!基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期四早上10点的双语(华语与印尼语)上帝真好(God is Good)节目再次借着线上平台与大家见面。但愿这个节目能够温暖每个听众的心,一同享受主的爱,主的恩典,主的体贴和主的美善。

节目由林克振牧师,姚

翰祥牧师、陈德良和陈国平弟兄四人共同主持,分享和讨论的主题是“百善孝为先”。“孝”在中国文化中一直处在一个非常核心的位置,儒家以“孝”为仁之本,特别着重孝道。而“百善孝为先”的意思是做人第一重要的是孝顺父母、友爱兄弟,其次才是增广见闻学习知识。人要懂得自己作为

“人子”应尽的孝道,才谈得上是一个真正的人,才算是一个具有人性的人。如果一个人没有学好孝道,那么他感恩、道义、责任、奉献的人生态度就没有办法形成。

当今时代是实用主义时代,认为有益处的才被重视,认为无益的就丢弃。不只是对东西,对人



也是一样。就好像人打篮球一样,当父母还健康、还有钱,就像篮球一样人人争着抢;但老了之后,像打高尔夫球,打得越来越好。俗语说:乌鸦反哺,羔羊跪乳。意思是乌鸦长大后,会本能的喂养照顾自己的母亲;小羊羔吃奶时总是跪着,仿佛是在感谢母羊对自己的养育之恩。但作为上帝所造的人,却有的不如乌鸦和羔羊一样懂得感恩。

以弗所书6:1-3说:你

们作儿女的,要在主里听从父母,这是理所当然的。要孝敬父母,使你得福,在世长寿,这是第一条带应许的诫命。听命和孝敬是有分别的;听命表示做对方要求的事,孝敬则表示尊重和爱。孩子不应为了听从父母而违抗上帝;长大成人的儿女,不应只对父母蛮横,而要孝敬他们。孝敬父母是终身的责任,如果我们真正相信基督,就会在家中有好见证,父母与子女都要向对方负

责,彼此要体贴和爱对方。社会也要尊敬长者,关心他们的福利,这都是基督徒应该做的。

如果我们不能孝敬和爱看得见的父母,我们如何能尊敬和爱看不见的上帝呢?因为上帝无条件地爱我们,我们也要无条件地爱和无条件地孝敬父母。但愿上帝赐予我们智慧聪明,使我们能够活出上帝的话,更能带领未信主的家长相信主。

分享了当天主题,四位主持人也有一段与观众在线上的交流时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互问安,分享近况和需要代祷的事项。希望透过上帝真好这个平台,大家可以一起唱诗,一起学习上帝的话语,彼此坚固和问安,欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。

陈巧云报导